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 .زرفاوي بلال: الأس خاذ                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 : 01ت 

ُوَوَجي نما ًوضحَ امشكل الملابل .  أ   .مسار حرنة هوهب حول امشمس ا 

لى اميلعة Cًًذلل امكوهب من اميلعة  لى اميلعة D، ثم من اميلعةC'ا    .tخلال هفس المدة امزمٌَة  D/ ا 
:هَف وسمي  .1

1F ،
2F 

 .a و

حسب كاهون هبور امثاني ماهي امؼلاكة بين المساحذين .2
1S و

2S . 

 .   D/و Dمن مذوسط امسرػة بين الموضؼين C'و  أكلCبين  أن مذوسط امسرػة بين الموضؼين  .3

 .نما في امشكل الملابل Oومرنزٍ rبمدار دائري هطف كعرٍحول امشمس ىنمذج المسار الحلِلي مكوهب  . ب

 . أذهر المرحع المياسب لدراسة امكوهب حول امشمس .1

نخلة امكوهب: امكوهب، ثم  أنخب غبارتها بدلالة الخارحِة امتي يخضع مِا املوة مثل .2
pm نخلة امشمس ،

SM، 

 . rو Gثابت امخجاذب امكوني 

هَ يمكن نخابة غبارة سرػة امكوهب بامشكل.  أ  .3 : بخعبَق املاهون امثاني ميَوحن  أزبت  أ
r

MG
v s.
 

 Tاس خًذج غبارة دور امكوهب . ب

)(:بواسعة برمجَة مٌاس بة تم رسم امبَان . ج 32 rfT  الممثل في امشكل الملابل، حِرT دور الحرنة  . 

 . أنخب غبارة امبَان .1

ة اس خًذج كيمة نخلة امشمس .2 بمعابلة غبارة امبَان مع امؼبارة اميظرً
SM . 

SIG: ًؼعػػػػػػػػػػػػػػػى                                          1110.67.6  

 :02ت 

ة مٌخظمة ًدور  Sهؼخبر قمرا ضياغَا رضبحرنة دائرً    دورة في امَوم امواحد   55.14من سعحِا،حِر ًيجز h ػلى ارثفاع حول الأ

 .و جسارع حرنخَ ػل امشكل الملابل Sمثل شؼاغي املوة امتي يخضع مِا املمر - أ  .1

 S أنخب امؼبارة امشؼاغَة نولوة امتي يخضع مِا املمر   -ب        

:  ثؼعى غبارة سرػة املمر بامشكػػػػػػػػػػػػػػػػػػل .2

hR

MG
v

T

T




. 

:حِر                  
TM ،رض ثابت امخجاذب امكوني و  Gنخلة الأ

TRرض   . هطف كعر الأ

 أوخد غبارة دور حرنة املمر  -ب                        . Gثابت امخجاذب امكونيلبامخحوَل امبؼدي حدد اموحدة الدومَة  -  أ 
ST . 

:بين  أن امًس بة  -د                                                                   .h أحسب كيمة الارثفاع  - ج

 3
2

hR

T

T

S



ي قمر ضياغي ثم  أحسب كيمتها  . ثابخة لأ

رض وفق مسار دائري هطف كعرٍ  Sقمر ضياغي .3 Kmrًدور حول الأ 410.58.3 . 

  ُل املمرSحِو مس خلر؟ػول.                        

SIG  :مؼعَات                                                                      1110.67.6  ،KgM T

2410.6 ،KmRT

310.4.6.   

 :03ت 

gmنخله Sحسم ضوب هروي 13 
cmr وهطف كعرٍ 5.1 0دون سرػة ابخدائَة غيد انوحظةٌسلط عموديا في امِواءt.  

 . Sمثل املوى الخارحِة  المعبلة ػلى الجسم -1
2Kvf: لػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػشدة كوة الاحذكاك ثؼعى بامشم -2   

 Kثابت الاحذكاكبامخحوَل امبؼدي حدد وحدة  -  أ 
 كارن كوة دافؼة  أرخمَدس و كوة امثلل، ماذا جس خًذج؟ - ب

 

 

ُمال -3  :رخمَدسدافؼة  أ  با 

 انخب المؼادلة امخفاضوَة نوحرنة وبين انها حكذب ػلى امشكل: 

   2BvA
dt

dv
حدد ،A  و B. 

 .بدلالة امزمن Sيمثل ثغيرات سرػة الجسم  امبَان الملابل -4

اس خًذج غبارة  -  أ 
LV كيمتها بَاهَاثم  أوخد. 

 .K اس خًذج كيمة امثابت - ب
 . أوخد بَاهَا كيمة امزمن المميز - ج

اس خًذج امدسارع الابخدائي  - د
0a. 

 .حدد هوع و ظبَؼة الحرنة في مجالي الحرنة - ه
 

210    :مؼعَات                                    msg 33.1  kgma  
31000  kgms  

3حجم امكرة 

3

4
rV  

  :04ت 

ت 0tغيد انوحظة mHارثفاػَ  داخل  أهبوب شاكولي هترك ػلى سعح زً 1  ة gm نخوتها Sمن امبلاسدِم ضوبةهرً 36.1  ا هطف و cmrكعرُ 5.0. 

ت – أ  .1 ة ثغمر في امزً   . أزبت  أن امكرً

ت –ب            ة  أزياء سلوظِا في امزً . مثل املوى المعبلة ػلى امكرً

ة  أزياء سلوظِاحذكاك  امتي تخكوة الا .2 kvf :مشكل با ثؼعى تشاكومَا في امزي ضع مِا امكرً .   

ة ثابت الاحذكاك v: ثػػػػػػػػػػػػػحي                               SIk: سرػة امكرً  310.5.7  . 

 . Kبامخحوَل امبؼدي حدد وحدة امثابت  -  أ 

ة  - ب  . أنخب المؼادلة امخفاضوَة لحرنة امكرً

 .  أحسب ثابت امزمن - ج

 أحسب كيمة امسرػة الحدًة  - د
LV. 

ة  أزياء اميظام الاهخلالي مسافة .3 cmdثلعع امكرً 501  . 

  هبوب لى كؼر الأ ة ا  مام  rيهمل )  أحسب زمن وضول امكرً  ( H أ

28.9    :مؼعَات                                  msg 3970  kgmh  
3حجم امكرة 

3

4
rV  

  :05ت 

mhالموحودة ػلى ارثفاع Aثلذف خلة من اميلعة     2  رض و بسرػة smvبامًس بة مسعح الأ /8.130 
ػلى  ط، فدسقمع الأفق045ثطيع امزاوًة  

رض  stهؼخبر انوحظة . Cفي اميلعة سعح الأ 0 الاحذكاك و دافؼة  أرخمَدس ، نهمللحظة املذف .

     . لةمثل املوى الخارحِة المؤثرة ػلى  الج -1

).(الجلة في مؼلم مذؼامد و مذجاوس  درس ظبَؼة حرنة مرنزبخعبَق املاهون امثاني ميَوحن،  أ    -2


oyox. 

)(2 :لػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػحكذب بامشم  أزبت  أن مؼادلة مسار الجلة -3 2  BxAxxy 

 . Bو  Aحدد غبارة و كيمة كل من                                   

حدازُتي -4                                                                                                             .Cاميلعة  خد ا 

 .كيمتها حسبااروة ثم  أ  أوخد غبارة    -5

 . خد المدة امزمٌَة امتي جس خغركِا الجلة في امِواء -6

لذين كيمة امسرػة امتي ثطل  -7 لى اميلعة  أوخد بعرً                            .Cبها الجلة ا 

2/8.9: ثؼعى                                                                smg 
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 :06ت 

حدازَدين ا ثغيراتمٌحن  أسفلهامشكل  يمثل    الا 
xv    وyv  في مؼلم بدلالة امزمن كذًفة غعالة رنزمشؼاع سرػة م).(



oyox 
بِة , رضي  أ بمرحع  مرثبط  (لحظة املذف 0tهؼخبر انوحظة )تم امخوضل اهيهما من خلال دراسة تجرً

).(ػلمدرس ظبَؼة الحرنة في الم أ  -1


oyox ؟ 

 : أوخد( امشكل  أػلاٍ) بالاغتماد ػلى امبَاهين  -2

كيمة  -  أ 
0v . 

ضيؼِا يامتي  زاوًة املذف  - ب


0v  فليمع المحور  .الأ

 . g كيمة الجاذبَة - ج
 .لحظة بووغ ااروة - د

 .ذروة املذًفةكيمة  - ه
فلي - و . نولذًفة المدى الأ

 

 

 

 

 : 07ت 

gm ًطل حسم نخوخَ 500  لى اميلعة smvAبسرػة  أفلِة Aا  /5 مَواضل حرنخَ ػلى مس خو 

Nfحرنخَ و ثابخة امشدة ،حِر يخضع ملوة احذكاك مؼاهسة لجِة  AO أفلي  1 . 

 . Sمثل املوى الخارحِة  المعبلة ػلى الجسم - أ  .1
 . أوخد امؼبارة الحرفِة مدسارع الجسم، ثم  أحسب كيمخَبخعبَق املاهون امثاني ميَوحن،  -ب        

لى اميلعة   -ج         .O أحسب سرػة وضول الجسم ا 

stC غيد انوحظة Cمُسلط في اميلعة  0tحظة للافي  Oميلعةل Sًغادر الجسم  .2 1 بسرػة


Cv .  

).( أدرس ظبَؼة حرنة الجسم بؼد مغادرثَ اميلعة في المؼلم  -  أ 


oyox 

:     حكذب بامشكػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػل مسار الحرنة مؼادلة أن ثب ث أ  - ب
2

2

02
x

v

g
y 

 . 

فلِة - ج  . OB ثم  أحسب الارثفاع BC  أوخد المسافة الأ

لذين  أحسب - د يمة ق بعرً
Cv . 

حدد وضع امشؼاع  - ه


Cvفق  .بامًس بة ملأ

2/10: ىػػػػػػػػػػػػػػػػًؼط                                             smg     ،mAO 25.2 

 : 08ت 
د تحدًد امليمة الدني ىرً
mh ا ملارثفاعh نويلعة D َامتي يجب  أن ًيعوق منها متزلج نخوخ kgm 60 كط في برنة الماء بووازمَ دون سرػة ابخدائَة، مكي لا ٌس. 

ghvO: ثؼعى بامؼبػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػارة O أزبت  أن سرػة مرور المتزلج باميلعة( متزلج ) بخعبَق مبد أ انحفاظ امعاكة ػلى الدلة  -1 2 

 . بسرػة تمَل غن الأفق بزاوًة 0tغيد انوحظة Oًغادر المتزلج اميلعة  -2

),,(بخعبَق املاهون امثاني ميَوحن،  أوخد المؼادلة امخفاضوَة لمرهبتي شؼاع  سرػة المتزلج في المؼلم  .  أ 


jiO 

:                 أزبت  أن مؼادلة مسار المتزلج حكٌب بامشكػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػل . ب



tan

cos2

1
22

0

2

x
v

x
gy 

 

 

حدد امليمة . ج
mh  ملارثفاعh مكي لاٌسلط المتزلج في برنة الماء .  

2/10: مؼعَات                                                                   smg  ،mH 5.0  ،030  ،mABd 10 . 

 

 

  :09ت 

gmنخوخَ  ضوبحسم يخضع  100 
   أزياء اىزلاكَ ػلى سعح مس خو خشن يمَل غن الأفق بزاوًة

Nfملوة احذكاك هؼخبر شدتها ثابخة 14.0 الملابل نما في امشكل. 

 . أنخب هص املاهون امثاني ميَوحن.  أ  .1

 . aالجسممدسارع ،  أوخد امؼبارة الحرفِة املاهون امثاني ميَوحنبخعبَق . ب

 .تحطويا ػلى اميخائج المدوهة في الجدولبواسعة برمجَة مٌاس بة  .2

tfv)(:  أرسم امبَان  .  أ   

بالاغتماد ػلى امبَان  أوخد كيمتي  . ب
0v وa  . 

 . أحسب كيمة امزاوًة  .3

لى اميلعة  .4 لذين A أحسب كيمة امسرػة امتي ًطل بها الجسم ا  2/10: ىػػػػػػػػػػػػػػػػًؼط                        .بعرً smg     ،mOA 2                                                         

  :10ت 

حسم ضوب يخضع 
1S  َنخوخgm 4001 

                       .حكاك هؼخبر شدتها ثابخةملوة اح030ػلى سعح مس خو خشن يمَل غن الأفق بزاوًة  أزياء اىزلاكَ  

ٍرثبط
1S  بواسعة خِط مهمل امكذلة و ػديم الامذعاط يمر ػلى محز بكرة مهملة امكذلة بجسم ضوب

2Sَنخوخ gm 4002 
 . 

هترك الدلة فِيعوق الجسم  0tغيد انوحظة
1S من اميلعةA (امشكل الملابل ) ابخدائَة ن سرػة دو 

مثل املوى الخارحِة المؤثرة ػلى كل من  - أ  .1
1S  و

2S. 

 .بخعبَق املاهون امثاني ميَوحن، حدد ظبَؼة حرنة الدلة -ب

بِة من رسم مٌحنى ثغيرات سرػة الجسممكٌت  .2  الدراسة امخجرً
1S  بدلالة امزمن)(tfv   ( امشكل  أسفله) 

اغتمادا ػلى الميحنى خد كيمة جسارع الجسم  -  أ 
1S. 

خد كيمة سرػة الجسم  - ب
1S  غيد اميلعةBػوما  أن ،:mAB 2.3 

لى اميلعة  - ج  .B أحسب المدة امزمٌَة امتي ٌس خغركِا الجسم نووضول ا 

 . الاحذكاك شدة كيمة  أحسب  - أ  .3

 . أحسب كيمة شدة ثوحر الخَط -ب

2/10: ىػػػػػػػػػػػًؼط                             smg  
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